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結果報告 8月Web教えてモニター「eフレンズの機能改善」

eフレンズの機能改善について
eフレンズサイト・eフレンズ限定企画の改善に向け
た意見の聞き取り

■eフレンズを知ったきっかけは：①チラシやパンフレットで見た ７５．１％ ②自分でインターネットで調べた １

１．２％ ③生協の担当者に教えてもらった １０．８％ ④その他 ２．９％

■eフレンズを利用したきっかけは（複数回答可）：①お得なeフレンズ限定企画を利用できるから ５６％ ②注

文の追加や取り消しがしやすいから ４９．４％ ③注文の一覧や注文金額を確認できるから ４６．１％ ④注文

できる期間が長いから ４１．９％ ⑤注文用紙に記入・提出するのがめんどうだから ３９．４％

＊生協の利用状況について

■あなたは仕事をしていますか：①仕事はしていない ４５．２％ ②パートタイム ２７．８％ ③フルタイム １８．

７％ ④その他 ８．３％

■生協の利用状況は：①ほぼ毎週利用している ９７．５％ ②時々利用している ２．５％

■生協の注文は：①カタログを見てインターネットで注文する ５３．３％ ②カタログを見て注文用紙で注文す

る ２４．４％ ③インターネットでWEBカタログを見ながら注文する １７．４％ ④インターネットだけで注文する

＊eフレンズについて

■eフレンズの利用手段は（複数回答可）：①パソコン ８１．７％ ②スマートフォン ２５．７％ ③タブレット １２．

４％ ④携帯電話 ０．４％

■利用されている注文アプリは（複数回答可）：①利用していない ３６．８％ ②WEBカタログ ２３．５％ ③アプ

リがあることを知らなかった ２３．１％ ④商品一覧 １５％ ⑤ホームアプリ ６．４％

■注文アプリを利用されていない方、その理由は（複数回答可）：①パソコン・スマートフォンからの利用で間

に合っている ８６．２％ ②アプリをダウンロードしたくない ７．２％ ③その他 ３％ ④アプリのダウンロード方法

がわからない ２．４％ ⑤アプリをダウンロードするのが面倒くさい １．２％

■化粧品のチラシでご案内しているeフレンズのお知らせページを知っていますか：①知らなかった ３４．６％

②見たことはある ３０．８％ ③知っているがほとんど見ていない ２２．８％ ④知っていて毎週見ている １１．

８％

■eフレンズについてどんなことを知りたいか：①eフレンズ限定の商品の案内 ６３．９％ ②eフレンズの使い方

や便利な利用方法 ２６．７％ ③その他 ９．４％

＊eフレンズ限定企画について

■eフレンズ限定企画の利用は：①ときどき利用している ４５．２％ ②毎週利用している ３１．５％ ③あまり利

用していない １８．７％ ④知らなかった ３．３％ ⑤その他 １．２％

■eフレンズ限定企画のイメージは：①お買い得 ６３．８％ ②紙カタログにない商品がある ２６．８％ ③その他

６％ ④商品に魅力がない ３．４％

■eフレンズ限定企画で充実して欲しい企画は：①今のまま在庫処分やお買い得な商品だけでよい ４５．

９％ ②数量にかぎりのあるこだわり商品 ３０．６％ ③話題のトレンド商品 ２１．４％ ④その他 ２．２％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


